公告编号: 2024-030

证券代码: 400022 证券简称: R海洋1 主办券商: 东莞证券

厦门海洋实业(集团)股份有限公司 关于 2023 年年度报告和 2023 年年报摘要的公告的更正公告

一、 更正概述:

厦门海洋实业(集团)股份有限公司(下简"公司")于2024年05月24日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台上披露了《厦门海洋实业(集团)股份有限公司2023年年度报告》(下简"2023年年报")和《厦门海洋实业(集团)股份有限公司2023年年度报告摘要》(下简"2023年报摘要")。由于文件编辑模板错误,使得该公告存在错漏,本公司现予以更正。

二、 更正内容:

更正内容: 2023 年年报中第一节: 公司概况的表格更正前:

股票交易场所:全国中小企业股份转让系统

分层情况:基础层

更正后:

股票交易场所:全国中小企业股份转让系统有限责任公司代为管理的两网公司及退市公司板块

分层情况: 两网及退市公司

更正内容: 2023 年报摘要中第二节: 公司概况的表格 更正前:

股票上市交易所:全国中小企业股份转让系统

更正后:

股票交易场所:全国中小企业股份转让系统有限责任公司代为管理的两网公司及退市公司板块

三、 其他相关说明

除上述内容需要更正外,《厦门海洋实业(集团)股份有限公司 2023 年年度报告》(更正前公告编号: 2024-019)和《厦门海洋实业 (集团)股份有限公司 2023 年年度报告摘要》(更正前公告编号: 2024-020)中的其他内容不存在变化。

更正后的公告详见公司于 2024 年 05 月 27 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台 (www. neeq. com. cn) 披露的《厦门海洋实业(集团)股份有限公司 2023 年年度报告》(公告编号: 2024-031)和《厦门海洋实业(集团)股份有限公司 2023 年年度报告摘要》(公告编号: 2024-032)。我们对上述更正给投资者带来的不便深表歉意。特此公告。

厦门海洋实业(集团)股份有限公司 董事会 2024年05月27日